

各位

会 社 名 トレイダーズホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役社長 金丸 勲 (JASDAQ・コード 8704) 問合せ先 取締役 新妻 正幸 (TEL 03-4330-4700 (代表))

新サービス「みんなのオプション」サービスリリースのお知らせ

当社グループの中核子会社であるトレイダーズ証券株式会社(本社:東京都港区 代表取締役社長:金丸 勲、以下「トレイダーズ証券」という)は、外国為替取引事業において、新しいバイナリーオプション取引サービス(商品名:「みんなのオプション」)の提供を平成27年12月26日より開始いたしましたのでお知らせいたします。

## 1. 新サービス開始の趣旨

これまでトレイダーズ証券では主力商品として店頭外国為替証拠金取引『みんなの FX』、店頭通貨バイナリーオプション取引『みんなのバイナリー』の金融商品を提供しており、さらに昨年 5 月には、自動売買(システムトレード)機能を有する新たな店頭外国為替証拠金取引『みんなのシストレ』をリリースいたしました。このたび、同社は『みんなのシストレ』のシステムによる、バイナリーオプション取引を行う新サービス『みんなのオプション』をリリースいたしました。

バイナリーオプション取引とは、一定時間経過後の為替相場が、上がるか下がるかを予測する選択型の取引です。予測通りなら利益を受け取ることができ、また予測通りにならなかった場合は、当初支払った金額のみが損失となる仕組みの金融商品です。特長としては、バイナリーオプション取引は他の金融商品より比較的少ない資金で取引が開始できることや、「レンジ相場」と称される値動きの乏しい動かない相場の状況下においても利益を狙える取引が可能なことです。また、取引ツールはパソコン版とモバイル版をリリースしており、取引画面は誰でも直感で取引できるようシンプルでわかりやすい画面構成としております。

トレイダーズ証券では、今後もお客様の投資利便性を向上させる独自のサービスや各種機能も順次リリースしていく予定です。

## 2. 連結子会社トレイダーズ証券の概要

- (1) 名称: トレイダーズ証券株式会社
- (2) 所在地:東京都港区浜松町一丁目 10番 14号
- (3) 代表者の役職・氏名:代表取締役 金丸 勲
- (4) 事業内容:第一種および第二種金融商品取引業、投資助言・代理業(関東財務局長(金商)第123号)
- (5) 資本金: 21 億9千5百万円

## 3. 新サービスの概要

(1) 名称:「みんなのオプション」

- (2) 内容:店頭外国為替オプション取引
- (3) サービス開始時期: 平成27年12月26日
- (4) URL: http://www.min-st.jp/

## 4. 今後の見通し

当該サービス開始に伴う当社の連結業績予想の変更はありません。

以上